
Zápis do materských škôl sa začína 1. mája
Začína sa proces prijímania detí do materských škôl na školský rok 2026/2027. Rodičia môžu podávať
prihlášky v termíne od 1. do 31. mája prostredníctvom elektronického systému ePrihlášky, ktorý umožňuje
jednoduché podanie aj sledovanie stavu žiadosti. Rodičia sa vždy môžu obrátiť na riaditeľku vybranej
materskej školy, ktorá ich vo všetkom usmerní a poskytne im pomoc pri podaní elektronickej
prihlášky. Predprimárne vzdelávanie je na Slovensku povinné pre deti, ktoré do 31. augusta dovŕšia päť
rokov. Práve tieto deti majú pri prijímaní prednostné postavenie. Následne sa prijímajú deti, ktoré majú zo
zákona právo na prijatie (spravidla od troch rokov veku). V prípade voľných kapacít môžu materské školy
výnimočne prijať aj deti od dvoch rokov.Dôležitým faktorom pri prijímaní je aj miesto pobytu. Mestské
materské školy prednostne prijímajú deti s trvalým pobytom v príslušnom školskom obvode, ako aj deti
umiestnené na základe rozhodnutia súdu či deti s obvyklým pobytom v danom území. Ak kapacita konkrétnej
školy nestačí, mesto zabezpečí umiestnenie dieťaťa v inej materskej škole vo svojej zriaďovateľskej
pôsobnosti.Rodičia môžu v prihláške uviesť viacero materských škôl a zoradiť ich podľa preferencie. Práve
poradie zohráva kľúčovú úlohu pri rozhodovaní o prijatí, preto je potrebné mu venovať zvýšenú pozornosť.
Povinnou prílohou prihlášky je potvrdenie pediatra o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa, vrátane údajov o
očkovaní.O prijatí detí rozhodnú riaditelia materských škôl najneskôr do 8. júla 2026. Samotný nástup detí do
materských škôl je stanovený na 1. september. Zoznamy prijatých a neprijatých detí budú zverejnené
anonymizovane, prostredníctvom pridelených kódov.Mesto Prešov zároveň zdôrazňuje, že proces prijímania
prebieha v súlade s platnou legislatívou a kapacitnými možnosťami jednotlivých zariadení. Cieľom je
zabezpečiť dostupné a kvalitné predprimárne vzdelávanie pre všetky deti, ktoré naň majú zákonný nárok.Viac
informácií nájdete v Usmernení k zápisu do MŠ 2026/2027 pod týmto článkom. Proces prijímania detí do MŠ
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